

**కావలెను**

**కల్యాణ సేవలచారిత్రా**

**తెలుగు దినపత్రికకు**

గాజూపాక స్పీల్ షాంట్ ప్రాంతాలకు

**విలేఖరులు కావలెను.**

**సెల్: 8247526179**

# విశాఖ సేవలచారిత్రా

**Sugar Free Fitearly**

**రెండుపూటలా సేవించండి.**

**శక్తివంతంగా జీవించండి.**

**వివరములకు**

**8247526179**

**డీలర్లు కావలెను.**

RNI No.52722/90 సంపుటి: 34 సం.దిశ: 32 విశాఖపట్నం, 07 నవంబరు 2023 మంగళవారం E-mail : vspnews@gmail.com, పేజీలు : 8 వెల : రూ.2.00

## జనావాసాలు, హైవే, పెట్రోల్ బంక్ ఏక్సన్ బాణాసంచా అక్షరమధనం

● కన్నెత్తి చూడని జిల్లా యంత్రాంగం ● కానులతో కళ్లు మూసుకున్న కిందిస్థాయి అధికారులు ● పీఠానగర్ మచ్చుకతునక

**గాజూపాక, (విశాఖ సమాచారం):** విశాఖ పట్టణ సుదూర సగంంలో దీపివేళి పండుగ సందర్భంగా కొద్ది రూపాయల వ్యాపారం జరుగుతుంది. ప్రభుత్వ అధికారులు పండుగ కారం రోజులు, వారి సెలవు కన్నెత్తి చూడకుండా ఉండే వాలు, ఇరు వద్దాలకు పండుగ పండుగం. 1. విశాఖపట్టణ జిల్లా నరసాపుర ప్రాంతాలలోని బాణా సంచా తయారీ కేంద్రం ల ద్వారా, భారీగా



వైల్డ్ ఫైర్ (విశాఖ సమాచారం) విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారం): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆమలు చేసిన నాడు - నేడు నిధుల సహకారం

## కార్పొరేట్లకు ధీటుగా కేజిహావల్లో సూపర్ స్టెషియల్ వైద్య సేవలు



విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారం): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆమలు చేసిన నాడు - నేడు నిధుల సహకారం

### ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పీఠానగర్ సెలవు తేదీలలో మార్పు

అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో దీపివేళి పండుగ సెలవును ఈ నెల 13వ తేదీకి మారుస్తూ ప్రభుత్వం నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. 13వ సాధారణ సెలవుగా ప్రకటించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రధాన కార్యదర్శి (సీఎస్) కేసీఐ జవహర్ రెడ్డి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఇందుకోసం సాధారణ సెలవులు, ఆప్టర్ల సెలవుల జాబితాలో స్వల్ప మార్పులు చేశారు. దీంతో ఈ నెల 13వ తేదీన (సామాన్యం) ఆప్టర్ల హాలిడే బదిలీగా సాధారణ సెలవుగా ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. గతంలో ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన సెలవుల జాబితా ప్రకారం ఈ నెల 12వ (ఆదివారం) దీపివేళి సెలవుగా ఉంది.

### డిల్లీలో 5.6 తీవ్రతతో భారీ భూకంపం

డిల్లీ: డిశ్ రాజధాని డిల్లీలో మరోసారి భూ ప్రకంపనల వచ్చాయి. దాంతో ప్రజలు ఒక్కసారిగా తీవ్ర భయాందోళనకు గురయ్యారు. సామాన్యం నేపాల్ లో 5.6 తీవ్రతతో భూకంపం సంభవించింది. ఇది మూడు రోజుల్లోనే వచ్చిన రెండో భూకంపం కావడం గమనార్హం. ఈ తీవ్రత డిల్లీలోపాలు మరియు పట్టణాలను తాకినట్లు తెలిసింది. పలు ఇళ్లు, కార్పొరేషన్లో పనులు కలిగినట్లు సమాచారం. స్థానికులు తమ నివాసాలను విడిచి ఆరుబయట ఉన్న డిట్రాలు ప్రస్తుతం సామాజిక మాధ్యమాల్లో కనిపిస్తున్నాయి. ఉత్తరప్రదేశ్ లోని ఆయాభాగాలకు ఉత్తరం 233 కిలోమీటర్ల దూరంలో భూకంప కేంద్రం ఉన్నట్లు నేషనల్ సెంటర్ ఫర్ సెస్మాలోజీ వెల్లడించింది. ఆ రోజు మధ్యాహ్నం భూకంపం సంభవించింది ఈ రోజు మధ్యాహ్నం 4.18 గంటల

### మేరేందీని వారి కుటుంబాలకు రూ.10 లక్షల ఆర్థిక సహకారం

ఆర్డీసీ గ్యారంటీలో నట్లు, బోల్టులకూ నిధుల్లేవు: నారా లోకేశ్ ఆడవల్లి : విజయవాడ బస్స్టాండ్ లో జరిగిన బస్సు ప్రమాదం ఫలసాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి వివరించారు. బాధితుల కుటుంబాలకు సంలాపన తెలియ జేశారు. ఈ ప్రమాదంలో మరణించిన వారి కుటుంబాలకు రూ.10 లక్షల చొప్పున ఆర్థిక సహాయం అందించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఉదయం ముఖ్యమంత్రి ప్రమాద ఫలసాన్ని వివరించారు అధికారులు అందించారు. ఆర్డీసీలో ప్రమాదం వల్ల ప్రాంతీయంగా ఉపాధిలో ఉన్న వారి కుటుంబాలకు రూ.10 లక్షల చొప్పున ఆర్థిక సహాయం అందించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రమాదానికి దారితీసిన కారణాలపై విచారణ చేయాలని సీఎం జగన్ ఆదేశించారు. ప్రమాదంలో మరణించినవారి

### రొడ్డు ప్రమాదాలలో 9 మంది మృతి



మార్చి (4లో)

## పల్లీలు అమ్మినంత ఈజీగా ఫీక్ సర్టిఫికెట్లు దండా

కేజీ నుంచి పీజీ దాకా ఏదైనా చిటికెలో రండి



**విలూరు, (విశాఖ సమాచారం):** పట్టణంలో కాలానుక అక్కడ దారు కుతుంది. మార్కెట్లో పల్లీలు అమ్మి నంత ఈజీగా ఫీక్ సర్టిఫికేట్లు అమ్మే స్తున్నారు బి.ముఖ. ఏదో నిస్సంకుష్ట ప్రకటించేస్తుంటారు. అయితే ఇక్కడ అమ్మే పల్లీ కాని అలాంటి అధికారులు కాలాల్లో మూత్రం లేదు కానీ మేకు ఏ

పండుగ కేంద్రం నుంచి మేకు గుర్తు ఉండే ఉంటుంది. సేవలు మేకు ఇక్కడ కూడా అలానే పనిచేసి ఉంది. కేజీ నుంచి పీజీ వరకు మేకు ఉన్నది కాల్లోనే మేకు పనిచేసినట్లుగా మేకు సర్టిఫికెట్లు ఇచ్చేస్తారు. ఇప్పటికే రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఏరు ఇచ్చిన ఫీక్ సర్టిఫికెట్లు చలా ముఖంలో ఉన్నాయి. అయితే అలాంటి ఫీక్ సర్టిఫికెట్లు తయారు చేస్తున్న మూడు ఆట కట్టించారు ఏలూరు పాలిటెన్. ఎంతవరకూ కేంద్రంగా ఉన్నాయి గుట్ట పట్టణం వరకూ చేశారు. ఏలూరు కు చెందిన దీనేషి కంప్యూటర్ పరిష్కారంలో ఎంతో అనుభవం ఉంది. వింతలుగాడీ కి చెందిన సాంబాబా తన పనిని రొగి తాల్లోనే విధానాలు విలూరులోని కొన్ని కాలేజీలకు క్యాంపస్ లో వాగం గ కేంద్రం కాల్లోనే చేరాలనుకునే విధానాలను జాబ్ లు చేస్తుంటారు. ఈ క్రమంలోనే దీనేషి కు సాంబాబాకు పనిచేయించినట్లు తెలుసు.

## విపీలో వైసీపీ మరో కొత్త కార్యక్రమం

పచ్చి ఎన్నికల్లో మళ్ళీ అధికారంలోకి రావడం లక్ష్యంగా వైసీపీ గానెట్టి కార్యక్రమం ముందుకొచ్చింది. దీనికోసం ప్రత్యేక కార్యక్రమాల కూడా నిర్వహించారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి, రకరకాల కార్యక్రమాల ద్వారా పాల్గొనే తేలు, కార్యక్రమాల ప్రజల్లోనే ఉండాలి చూస్తున్నారు. నెల రోజుల క్రితం వరకూ గడవ గడవకు పని ప్రభుత్వం కార్యక్రమం నిర్వహించిన ప్రభుత్వం. ఆ తర్వాత జగన్ సున్న సున్న కార్యక్రమం కూడా నిర్వహించింది. జగన్ సున్న సున్న కార్యక్రమం ప్రతి ఇంటిలో ఆసనీయైన సర్టిఫికేట్లను విలూరులో వ్యాజీలు తేకుండా ఉండాలి గా వారం

రొజుల్లో అందింది. ఇక ప్రస్తుతం జగన్ సున్న ఆరోగ్య సున్న కార్యక్రమం కొనసాగుతుంది. రాష్ట్రంలో ఉన్న కోటి 60 లక్షల కుటుంబాలకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించే పాటు ఉపబంధంగా వైద్య సేవలు అందించాలి ముందుకొచ్చింది ప్రభుత్వం. ఈ నెల వదల కేజీతో ఈ కార్యక్రమం ముగియనుంది. మరోవైపు సామాజిక సాధికార యాత్రల పేరిట బస్సు యాత్రలు కూడా కొనసాగుతున్నాయి. గత నెల 28న ప్రారంభమైన బస్సు యాత్రలు డిసెంబర్ నెలకూ వరకూ కొనసాగుతున్నాయి. బస్సు యాత్రల ద్వారా ప్రతి రోజూ మూడు నియోజకవర్గాల్లో బహిరంగ సభల ద్వారా ప్రభుత్వం చేసిన సంక్షేమాన్ని ప్రజలకు వివరిస్తున్నారు. దీనిని సున్న సున్న వారి నాయకులు ఈ యాత్రల్లో పాల్గొంటున్నారు. ఇక వీటితో పాటు మరో కొత్త కార్యక్రమానికి కేంద్రం చురుతుంది ప్రభుత్వం. వై సి పి పి ద్వారా జగన్ పేరిట కార్యక్రమం

## పోలింగ్ కు సిద్దమైన బస్టర్ 12 స్థానాల్లో 60వేల మందితో భద్రత



**రాజ్ కుమార్:** మావోయిస్టుల ప్రభావిత ప్రాంతమైన బస్టర్.. ఆంధ్రప్రదేశ్ లు నిర్వహించింది. చట్టనిర్ణయాలే 20 ఆంధ్రప్రదేశ్ స్థానాలకు తోటికంటే మంగళవారం సోలింగ్ జరిగినట్లుగా.. ఇందులో 12 ఆంధ్రప్రదేశ్ సెంట్రల్ బస్టర్ వరదిలోనే ఉన్నాయి. దీంతో కట్టుదిట్టమైన ఏర్పాట్లు చేసిన అధికారులు.. ఈ ప్రాంతంలోనే 60 వేల మంది భద్రత నిర్వహించిన రంగంలోకి

నిమాను పటిష్టం చేసిన అధికారులు.. అక్కడే మాండలిం భద్రతను అమలు చేస్తున్నారు. ఇక్కడే 60 వేల మంది భద్రత నిర్వహించిన మోహనం. వీరిలో 40 వేల మంది సీఆర్ డిఎస్, 20 వేల మంది రాష్ట్ర పోలీసులు ఉన్నారు. వీరిలో మావోయిస్టుల నివేత కేసు ప్రత్యేకంగా చనిపే కీల్లా యూనిట్, మహిళా కమాండోలు కూడా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. సోలింగ్ పోలింగ్ నిర్వహించింది. భద్రత కారణాల దృష్టికి ఈ డివిజన్ లో చదువు అందిన నియోజకవర్గాల్లో 149 పోలింగ్ స్టేషన్లను స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్, భద్రతా క్యాంపులకు తరలించారు. పోలింగ్ సేవ ర్గలో క్రిస్మస్, సోలింగ్ సేవలను మావోయిస్టుల కదలికలను వర్తమానం చేసారు. వీటితోపాటు బాలు నిర్వర్త

శియం.. ఈరోజు వెనకం ఒకపుడుంలూ రావడం కాదు.. ఆపుడపుడు మన పాల్పే పేరు.. సింబల్ ఏంటో నాకు సురు నోస్తూ ఉండండి...







# రోడ్డు ప్రమాదాలలో 9 మంది మృతి

**విజయవాడ, (విశాఖ సమాచారం):** సగరంలోని పందిరి నెల్రా బస్టాండ్లో 12వ నెంబర్ ఫ్లాట్ పండ్రికి బస్సు దూసుకుపోతూ పుటలపై ఆర్టీసీ ఎండ్ డ్యూకా తిరుమల రావు వుండగా, విషయం తెలిసిన వెంటనే బస్టాండ్ కు చేరుకున్న ఆయన... ప్రమాదం జరిగిన ప్రదేశాన్ని పరిశీలించారు. అధికారులను అడిగి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. ప్రమాదంలో ముగ్గురు చనిపోవడం బాధాకరమని ద్వారకా తిరుమల రావు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

సగరంలోని పందిరి నెల్రా బస్టాండ్లో ఆర్టీసీ బస్సు బీబీకెంబర్ నంబర్ 12వ ఫ్లాట్ పండ్రికి పుటలపై ప్రయాణికులైన బస్సు డ్రావర్ దూసుకుపోయింది. ఈ ఘటనలో బస్సు చక్కా 800 పడి కండక్టర్, మహిళ మృతిచెందగా, 1 బాలుడికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. తీవ్రంగా గాయపడిన బాలుడిని పరిశీలించి మరణం జరిగింది. విజయం వారిలోని ప్రభుత్వాలపై విశిష్ట ఆందోళనగా, బస్సు డ్రైవర్ రిపోర్ట్ గేరకు బదులు ఫస్ట్ గేర్ చేయడంతో ఈ ప్రమాదం జరిగిందని తెలుస్తోంది. ఈ ప్రమాదంలో 11, 12 ఫ్లాట్ పండ్రికి బస్సులు విరిగి పేలి, కుక్కలు దగ్గునపడుతున్నాయి. విజయవాడలో ఆటోనర్ గిడిపాకు చెందిన బస్సు... గుంటూరు వెళ్ళాల్సి ఉండగా ఈ ఘటన జరిగింది. మృతిచెందిన కండక్టర్ గుంటూరు-2 డి.పి.కు చెందిన వీరయ్యగారి గుర్తించారు.

పట్టణంలోని ఆర్టీసీ ఎండ్ డ్యూకా తిరుమలరావులో ఆటోనర్ గిడిపాకు చెందిన బస్సు... గుంటూరు వెళ్ళాల్సి ఉండగా ఈ ఘటన జరిగింది. మృతిచెందిన కండక్టర్ గుంటూరు-2 డి.పి.కు చెందిన వీరయ్యగారి గుర్తించారు.



అటవీలలోని పందిరి నెల్రా బస్టాండ్లో ఆర్టీసీ బస్సు బీబీకెంబర్ నంబర్ 12వ ఫ్లాట్ పండ్రికి పుటలపై ప్రయాణికులైన బస్సు డ్రావర్ దూసుకుపోయింది. ఈ ఘటనలో బస్సు చక్కా 800 పడి కండక్టర్, మహిళ మృతిచెందగా, 1 బాలుడికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి.

అటవీలలోని పందిరి నెల్రా బస్టాండ్లో ఆర్టీసీ బస్సు బీబీకెంబర్ నంబర్ 12వ ఫ్లాట్ పండ్రికి పుటలపై ప్రయాణికులైన బస్సు డ్రావర్ దూసుకుపోయింది. ఈ ఘటనలో బస్సు చక్కా 800 పడి కండక్టర్, మహిళ మృతిచెందగా, 1 బాలుడికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి.

### సంత సైనుల రైల్వే ట్రాక్కు వడిన బస్సు...

**నెల్లూరు మృతి**  
**నెల్లూరు:** రాజస్థాన్లో ఘోర ప్రమాదం జరిగింది. టౌన్ జిల్లా కేంద్రంలోని కల్కత్తాలో సర్కిల్ సీమెంట్ లో బస్సు అడుపుతున్న సంత సైనుల రైల్వే ట్రాక్కు వడింది. ఈ ప్రమాదంలో నలుగురు మరణం చెందగా, పలువురికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. సమాచారం అందుకున్న స్టాన్లో అధికారులు సుదీర్ఘంగా పనిచేస్తున్నారు. క్రమశిక్షణ అండ్ సెఫ్టీటీ కలెక్టరు అండ్ సెల్లూరు డివిజన్ అండ్ సెల్లూరు డివిజన్ ప్రయోజనం చెందగా, పలువురికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. సమాచారం అందుకున్న స్టాన్లో అధికారులు సుదీర్ఘంగా పనిచేస్తున్నారు. క్రమశిక్షణ అండ్ సెఫ్టీటీ కలెక్టరు అండ్ సెల్లూరు డివిజన్ అండ్ సెల్లూరు డివిజన్ ప్రయోజనం చెందగా, పలువురికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి.

# తూర్పు గియోజకనగర్లో వుజా సంచలన యాత్రకు ఆరేళ్లు పూర్తయిన నేపథ్యంలో సందరాలు



**విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం):** 2017 నవంబరు 14 నుంచి 2018 డిసెంబర్ 3వ తేదీ వరకు 18 రోజుల పాటు ప్రజా జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రజల సమస్యలను తెలుసుకునేందుకు నిర్వహించిన ప్రజాసంకల్ప యాత్ర నేటికి ఆరేళ్లు పూర్తయిన నేపథ్యంలో లాస్సెట్టి బే కాని, విశాఖ తూర్పు గియోజకనగర్ క్యాంప్ కార్యాలయంలో సామాజిక సేవల కార్యాలయం పాల్గొని ప్రజలను కలుసుకున్నందుకు సంతకం చేశారు. ప్రజాసంకల్ప యాత్ర పాఠశాలలో 263 కిలోమీటర్ల మేర వైసిపి జగన్మోహన్ రెడ్డి పాఠశాలలో చేపాడారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో లక్షల మంది జననేతలే కలసి అడుగులు వేశారు. పాఠశాలలో ద్వారా తెలుసుకున్న సమస్యలు, విశాఖ పార్లమెంట్ సభ్యులు, తూర్పు గియోజకనగర్ వైసిపి సమన్వయకర్త ఎం.వి.వి. సత్యనారాయణ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి గాను కేక కడలే చేసి పార్టీ శ్రేణులకు సందేశం వేశారు. ఎం.వి.వి. మాట్లాడుతూ 'చేదల కష్టాలు తెలుసుకునేందుకు వేసిన తొలి అడుగులు ఆరేళ్లు పూర్తయ్యాయి. వైసిపి అధికారం లభించిన తర్వాత గౌరవనీయులు వైసిపి జగన్మోహన్ రెడ్డి గారు ప్రతిపక్ష నేతల సహాయంతో ప్రజా సంచలన యాత్ర (పాఠశాల)కు శ్రీకారం చుట్టి నేటి (సామాజిక) ఆరు వినోదాలయ్యాయి. 2017 నవంబరు 6వ తేదీన వైసిపి అధికారం లభించినందుకు సంతకం చేశారు. పార్టీ శ్రేణులు మహిళలు శ్రీకారం చుట్టారు. ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లాలో

# లేడీ ఆఫీసర్ దారుణ హత్య, మాజీ డ్రైవర్ను అరెస్ట్ చేసిన పోలీసులు

బెంగళూరు: మహిళా ప్రభుత్వ అధికారిని హత్య చేసి ఆమె ముఖాభిమాని అధికారిని (నవంబర్ 5) ఆమె ఇంట్లో గొంతు కోసి కనిపించిన కేసులో పోలీసులు పురోగతి సాధించారు. మహిళా అధికారిని తన ఇంట్లోనే నిందితులు హత్య చేసి దారుణంగా హత్య చేయడం బెంగళూరులో నవంబరు 5న సాధించిన మరణం మహిళల భద్రతపై తీవ్రమైన ప్రశ్నలను లేవనెత్తింది. బాధితురాలిని 37 ఏళ్ల కర్ణాటక ప్రభుత్వ అధికారి ప్రతిమగా గుర్తించారు.



కర్ణాటక ప్రభుత్వ పైన్స్ అండ్ జియోజకనగర్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ గా పనిచేసిన ప్రతిమ ఆ అధికారిని నవంబరు 5న హత్య చేశారు. ప్రతిమ అధికారిని నవంబరు 5న హత్య చేశారు. ప్రతిమ అధికారిని నవంబరు 5న హత్య చేశారు.

కర్ణాటక పైన్స్ అండ్ జియోజకనగర్ పనిచేస్తున్న ప్రతిమ కెపిసి ఆలయ ప్రతిమా (45) బెంగళూరులోని సుబ్రహ్మణ్యం రోడ్ లోని ఆమె ఇంట్లో దారుణ హత్యకు గురైంది. ఈ కేసు ఇప్పటికీ కర్ణాటక రాష్ట్రాన్ని అరిగిపోయింది. ప్రతిమా హత్యపై అన్ని కోర్టుల్లో దర్యాప్తు చేస్తున్న ప్రభుత్వం తెలిపింది. దీని వెనుక యేదో ఎక్స్ట్రా ముఖ్యం ఉందని విలయపు ఆరోపిస్తున్నారు.

# పంచేపర్లకు ఫీస్ స్వాగతం పలికిన జన సైనికులు

**పరవాల, (విశాఖ సమాచారం):** జనసేన పార్టీ విశాఖపట్నం ఉమ్మడి రూరల్ జిల్లా అధ్యక్షులుగా నూతనంగా నియమితులైన మాజీ ఎమ్మెల్యే పంచేపర్లకు ఫీస్ బాటు పడవ బాధ్యతలు స్వీకరించిన అన్ని గియోజకనగర్ కార్యాలయం పాల్గొని ప్రజలను కలుసుకున్నందుకు సంతకం చేశారు. ప్రజాసంకల్ప యాత్ర పాఠశాలలో 263 కిలోమీటర్ల మేర వైసిపి జగన్మోహన్ రెడ్డి పాఠశాలలో చేపాడారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో లక్షల మంది జననేతలే కలసి అడుగులు వేశారు. పాఠశాలలో ద్వారా తెలుసుకున్న సమస్యలు, విశాఖ పార్లమెంట్ సభ్యులు, తూర్పు గియోజకనగర్ వైసిపి సమన్వయకర్త ఎం.వి.వి. సత్యనారాయణ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి గాను కేక కడలే చేసి పార్టీ శ్రేణులకు సందేశం వేశారు. ఎం.వి.వి. మాట్లాడుతూ 'చేదల కష్టాలు తెలుసుకునేందుకు వేసిన తొలి అడుగులు ఆరేళ్లు పూర్తయ్యాయి. వైసిపి అధికారం లభించిన తర్వాత గౌరవనీయులు వైసిపి జగన్మోహన్ రెడ్డి గారు ప్రతిపక్ష నేతల సహాయంతో ప్రజా సంచలన యాత్ర (పాఠశాల)కు శ్రీకారం చుట్టి నేటి (సామాజిక) ఆరు వినోదాలయ్యాయి. 2017 నవంబరు 6వ తేదీన వైసిపి అధికారం లభించినందుకు సంతకం చేశారు. పార్టీ శ్రేణులు మహిళలు శ్రీకారం చుట్టారు. ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లాలో



జనసేన పార్టీ విశాఖపట్నం ఉమ్మడి రూరల్ జిల్లా అధ్యక్షులుగా నూతనంగా నియమితులైన మాజీ ఎమ్మెల్యే పంచేపర్లకు ఫీస్ బాటు పడవ బాధ్యతలు స్వీకరించిన అన్ని గియోజకనగర్ కార్యాలయం పాల్గొని ప్రజలను కలుసుకున్నందుకు సంతకం చేశారు.

కర్ణాటక ప్రభుత్వ పైన్స్ అండ్ జియోజకనగర్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ గా పనిచేసిన ప్రతిమ ఆ అధికారిని నవంబరు 5న హత్య చేశారు. ప్రతిమ అధికారిని నవంబరు 5న హత్య చేశారు. ప్రతిమ అధికారిని నవంబరు 5న హత్య చేశారు.

విలేజులలో అన్నాడు. ప్రతిమకు శత్రువులు ఎవరని రేచీ, కొత్త నిబంధనల ప్రకారం ఆమె తన వదిలి వచ్చగా చేసినది, దాని వల్ల ఆమెకు డిప్యూటీ డైరెక్టర్ అవుతుంది అని చెప్పింది దీనిని తెలిపారు.

ప్రతిమా చాలా డైరెక్షనలకు దారుణంగా, అక్రమంగా గుండు మీద దాడి చేస్తున్నట్లు, వారి మీద కఠిన చర్యలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఆమెకు డిప్యూటీ డైరెక్టర్ అవుతుంది అని చెప్పింది దీనిని తెలిపారు.

# అనకాపల్లి ఆర్టీసీ కాంప్లెక్సులో కనీస సౌకర్యాలు మెరుగుపరచాలి

అనకాపల్లి ఆర్టీసీ కాంప్లెక్సులో కనీస సౌకర్యాలు మెరుగుపరచాలి. అనకాపల్లి ఆర్టీసీ కాంప్లెక్సులో కనీస సౌకర్యాలు మెరుగుపరచాలి.



అనకాపల్లి ఆర్టీసీ కాంప్లెక్సులో కనీస సౌకర్యాలు మెరుగుపరచాలి.

# ఉన్న స్థితి నుంచి ఉన్నత స్థితికి తీసుకెళ్లబోతున్నారా!



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): సమాజంలో ఉన్న స్థితి నుంచి ఉన్నత స్థితికి తీసుకెళ్లబోతున్నారా!

కార్యక్రమానికి ఏపీసీ విజయభాస్కర్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. పుస్తకం పట్ల ముఖ్యంగా వ్యవసాయం, ద్వారా సాంస్కృతిక గౌరవించాలన్నారు. ఉన్నత స్థితికి తీసుకెళ్లబోతున్నారా!

సామాజిక బాధ్యతగా 'స్థితి'ను గ్రేడ్ గౌరవించాలి. కిరణాల్లాగా నడవడం అనిపించేందుకు నుండి. నిరంతర శ్రమ, విత్తనం పండించాలి. సాంస్కృతిక కళతో ముందుకు సాగితే ప్రభుత్వ అధికారుల సాధ్యమవుతుంది.

అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): సమాజంలో ఉన్న స్థితి నుంచి ఉన్నత స్థితికి తీసుకెళ్లబోతున్నారా!

అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): సమాజంలో ఉన్న స్థితి నుంచి ఉన్నత స్థితికి తీసుకెళ్లబోతున్నారా!

అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): సమాజంలో ఉన్న స్థితి నుంచి ఉన్నత స్థితికి తీసుకెళ్లబోతున్నారా!

అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): సమాజంలో ఉన్న స్థితి నుంచి ఉన్నత స్థితికి తీసుకెళ్లబోతున్నారా!

అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): సమాజంలో ఉన్న స్థితి నుంచి ఉన్నత స్థితికి తీసుకెళ్లబోతున్నారా!







# విద్యాసంస్థల్లో మౌలిక సదుపాయాలు మెరుగుపరచాలి



3,019 మంది పిల్లలకు, 2017 లో 25 నగరాల్లో 5,458 మంది పిల్లలకు, 2018 లో 17 నగరాల్లో 5,016 మంది పిల్లలకు, 2019 లో 22 నగరాల్లో 6,500 మంది పిల్లలకు, 2022 లో 23 నగరాల్లో 6,500 మంది పిల్లలకు విదేశీ అధికారి నిసిపాలిస్ అసెంబ్లీ అసెంబ్లీ నిసిపాలిస్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నిసిపాలిస్

**విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం):** ప్రభుత్వ మరొకటి సెంట్రల్ మాంజీ సదుపాయాలను మెరుగుపరచడానికి అనేక కార్యక్రమాల చేపట్టమని రౌండ్ టేబుల్ ఇంటియా ఏరియా 9 చైర్మన్ వికాంత్ హనుమంతు తెలిపారు. సామాజిక విశాఖపట్నం శ్రీకృష్ణ విద్యాసంఘం లో ఏర్పాటుచేసిన మీటింగు సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ విద్య ద్వారా సైన్సు అనే అక్షరం దేశవ్యాప్తంగా తరగతి గదులు, మురుగుదొడ్లు నిర్మించడం, కేరళలోని పాఠశాలల్లో తాగునీటి సౌకర్యాలు, లైబ్రరీలు, సైన్సు ల్యాబ్లు, కాంటిన్ స్టాఫ్ డిస్కంప్యూరు తదితర మౌలిక సదుపాయాలను కల్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అత్యంత పరిపాలనా పరిమితుల కారణంగా మౌలిక సదుపాయాలు లేని పలు ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థల్లో మౌలిక సదుపాయాలను కల్పించినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమ బాధ్యతలో భాగంగా గత 22 సవరణలలో రౌండ్ టేబుల్ ఇంటియా 3616



**ప్రైవేట్లలో** 8665 తరగతి గదులను నిర్మించి 9.53 మిలియన్లకు పైగా పేద పిల్లలకు విద్యను నిమిషాన్ని తెలిపారు. 1388 పైగా నగరాలు, పట్టణాలలో విస్తరించిన రౌండ్ టేబుల్ ఇంటియా విద్యార్థుల్లో చిరునవ్వులు, విదేశీ పంపాలనే సదుద్దేశంతో ప్రభుత్వ త నిసిపాలిస్ సంస్థ సహకారంతో నిసిపాలిస్ అవి సమాచార దినోత్సవం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. 2014 సంవత్సరంలో 16 నగరాల్లో 5,108 మంది పిల్లలకు, 2015 లో 16 నగరాల్లో 3,783 మంది పిల్లలకు 2016 లో 12 నగరాల్లో

అవి సమాచార దినోత్సవంలో భాగంగా 10,000 మంది పిల్లలకు విదేశీ వికాంత్ హనుమంతు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో రౌండ్ టేబుల్ ఇంటియా ఏరియా 9 వైస్ చైర్మన్ మక్సూద్ అహ్మద్, జన సేవ కమిషన్ కార్యదర్శి సందీప్ రెడ్డి, ఇతర సంస్థ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. సమావేశం అనంతరం రెండువందలమంది శ్రీకృష్ణ విద్యాసంఘం విద్యార్థులు, విద్యార్థిని నిసిపాలిస్ అవి సమాచార దినోత్సవం బహుళంలో తరగింపారు.

## పదో తరగతి అర్హతతో కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు



అభ్యర్థులు 27 ఏళ్ల మించరాదు. ఎడవిని పాస్ పుస్తకం 18 నుంచి 25 ఏళ్లకి నిర్ణయించారు. ఎన్నికైనవారికి బి.టి.సి.లకు మూడేళ్లు చొప్పున యోజన పరిమితిలో సదరింపు ఇస్తారు. యోజన: సెక్షన్లో అనిస్టాంట్-మోడల్ (ట్రాన్స్ ఫార్మర్) పాస్ పుస్తకం రూ.21,700- రూ.69,100 బి.టి.సి.లో స్టాఫ్ పాస్ పుస్తకం రూ.18వేలు నుంచి రూ.56,900

అక్టోబర్ 14 నుంచి అసెంబ్లీలో దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తారు. నవంబర్ 13 తుది గడువు. జనరల్/ఓ.బీ.సి./అ.ద.బి.ఎస్. అభ్యర్థులకు రూ.500 (పరీక్ష ఫీజు) 50, రిట్రాటివ్ డి.ఎస్.ఎస్. పాస్ (రూ.450), ఎన్.సి/ఎన్.డి.బి.ఎస్.ఎస్.ఎస్. పాస్ (రూ.450) పరీక్ష ఫీజు మినహాయింపు. ఎంపిక ప్రక్రియ: రాత పరీక్ష (అప్లైడ్), (డిప్లీస్డ్ విద్యానం), డ్రైవింగ్ నైపుణ్యాలు, ఇంటర్వ్యూ, ప్రభుత్వాల పరీక్షలు, వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించిన అనంతరం అభ్యర్థులను ఎంపిక చేస్తారు. తెలుగు రాష్ట్రాలలో పరీక్ష కేంద్రాలు: ఏపీలో అనంతపురం, ఏలూరు, గుంటూరు, కడప, కాకాపాడు, కర్నూలు, రాజమహేంద్రవరం, తెలంగాణలో విజయవాడ, విశాఖపట్నం, విజయనగరం బి.టి.సి.లో హైదరాబాద్, కలీంగనగర్, ఖమ్మం, మహబూబ్ నగర్, వరంగల్, వరంగల్ ఆర్డీ.

## జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష నిరంతరం కొనసాగాలి

**విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం):** రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాకరంగా జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష (జెఎస్ఎస్) కార్యక్రమాన్ని చేపట్టించి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి శ్రీ. జగన్మోహన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఇది పాఠశాల వైద్య శిబిరం మొదటిగా కాకుండా పేదల ముగిసిన వైద్యం అందించే భావంతో కార్యక్రమాన్ని రూపొందించడం జరిగిందని తెలిపారు. దీని ప్రాధాన్యతను జెఎస్ఎస్ కార్యక్రమంపై జిల్లా కలెక్టరేట్ సామాజిక పనియోగా శాస్త్రోపన్య నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ జెఎస్ఎస్ కార్యక్రమం క్రింద ప్రతి ఇంటిని సందర్శించి రోగుల వివరాలు సేకరించి, వారికి అవసరమైన వైద్యాన్ని, చికిత్సను వారి ముగిసిన అందించడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఇప్పటివరకు 4 మంది పుట్టికాగా, ప్రస్తుతం 5 వదిత నిర్వహించబడుతున్న సంగతిని నిమి గుర్తుచేశారు. సరైన చికిత్సలు



అందు బాటలో లేకపోతే, రూ.500-ల నగదు ఇచ్చి దగ్గరలో గల ఆసుపత్రికి పంపాలని సూచించారు. అక్కడ రోగికి వైద్యం అందుతున్న తీరును గమనించాలని, చికిత్స అనంతరం అవసరమైన మందులను ఇచ్చి రోగి ఇంటికి చేర్చాలన్నారు. రోగికి అందించే వైద్యం, చికిత్స, మందులు పనిచేసే పట్ల సంతుష్టి వ్యక్తం చేసినా ఉండాలని, అదిగో దుష్ట సాంఛికాలను నిమి అధికారులను కోరారు. అన్ని తరాలకు నిర్వహించే కల్ల చికిత్సలు వాణ్యతతో కూడుకున్నవి ఉండాలని,

రోగుల అవసరాలను బట్టి విధిచే వరకు మందులను అలోగ్జెల్ ద్వారా సాంకేటి అవకాశం కల్పించడం జరిగిందన్నారు. దీని మాదిరిగా జెఎస్ఎస్ యాబి ను రూ.500 పంపించడం జరిగిందని, ప్రతి ఒక్కరూ దీన్ని ఉపయోగించుకుని అవకాశం కల్పించాలని కోరారు. ఇది నిరంతరం కొనసాగుతుందని, వారానికి మండల స్థాయిలో నాలుగు, అత్యంత ప్రాంతంలో ఒక శిబిరం ఏర్పాటుకావాలన్నారు. దీనిపై జన మాన్సోన్ డాక్టర్ అన్న పూర్ణకృషి అన్నారు. జనవరి 2024 నుంచి మరణ ప్రారంభం అవుతుందని చెప్పారు. అలోగ్జెల్ పట్ల ప్రజల్లో పుష్టి సాగుతుంది అవకాశం పెంపొందించాలని, అదిగో కలెక్టరేట్ ప్రత్యేక దుష్ట సాంఛికాలను కోరారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ డా. ఎ.వి.కృష్ణారావు, జిల్లా వైద్య అధికారి శ్రీకాంత్ డా. బి.జగదీశ్వరరావు, జి.వి.యం.సి అడిషనల్ కమిషనర్ మూర్తి, జిల్లా సరికే ముఖ్య కార్యనిర్వహణాధికారి ఎం. పాలినాయుడు, డి.ఎం.డి. పుష్పమచేతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నాగుల చమితి ఉత్సవాల పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

**అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం):** పట్టణంలో గవర్నమెంట్ డిప్యూటీ కమిషనర్ శ్రీ వాగ్గేరే స్వామి వారి దేవస్థానం నేడు ఉదయ 12వ తేదీ నుండి 17వ తేదీ వరకు నాగుల చమితి ఉత్సవాలు అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించనున్నారు. ఈ మేరకు ఉత్సవాలకు సంబంధించిన వార్ల పోస్టర్ ను వైసీపీ పార్టీవారి వారికి పంపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాగ్గేరే స్వామి దేవస్థానం అధ్యక్షుడు,



పోస్టర్ రోషన్, కోకాద్రికాం కొణతాల జగదీష్, పీలాగిరి తదితరులు శ్రీవాడ, ఏ ఏసీ కే నాయుడు మల్లు పాల్గొన్నారు.

## నా బెయిల్ రద్దు చెయ్యాలని పురందేశ్వరి చెప్పడంలో అర్థమే లేదు



ప్రశం, (విశాఖ సమాచారం): బీజేపీ ఏపీ బీసీ పురందేశ్వరి తన బెయిల్ రద్దు చెయ్యాలని చెప్పడంలో అర్థం లేదని వైసీపీ ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. పురందేశ్వరి అలాచూచా విధానంలో పాఠశాలలు ఉండవచ్చు. రిపబ్లిక్ తీసుకువచ్చి త్వరితగతిన కేసులు పరిష్కరించాలన్నది బీజేపీ చేతుల్లోనే ఉండవచ్చు. త్వరితగతిన పరిష్కరించడానికి ఆర్డీ కావాలి. సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాల అమలులో ఏపీ ముందంజలో ఉండవచ్చు. ఓటర్ల దినోత్సవం ద్వారా విజయసాయిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఏపీలో టీడీపీ, జనసేన కలిసి పోటీ చేస్తున్నారని చెబుతున్నారని తెలిపారు. తెలంగాణలో బీజేపీ, జనసేన కలిసి పోటీ చేస్తున్నారన్నారు. విలువలు లేని పాఠశాల రాజకీయాల్లో ముప్పును తెచ్చింది. వైసీపీ బంట్రింగునే పోటీ చేస్తున్నారన్నారు. బంగళులో నశిస్తో ఉన్న కులంబకాణంలో ఉన్న వారందరూ పోలింగు అరిస్తూ చేస్తున్న విజయసాయిరెడ్డి పేర్కొన్నారు.

**క్లౌనింగ్ ప్రకటనల కొరకు**  
సంప్రదించండి  
**8008767633,**  
**7981904385**

**Maruthi Travels**  
(By Any Contract)

With white Seat Covers & Drivers in White attractive Uniform

TOP LEVELS OF HYGIENE AND SAFETY

**RENT A CAR, BUS**  
Daily & Monthly Basis

● FLEXIBLE RENTALS  
● BEST PRICE GUARANTEE  
● BEST SERVICES  
● 24/7 ROAD ASSISTANCE

Gately, Comfort & More with Maruthi Group

+91 9849020292, +91 9244551975 **BOOK NOW**

Secunderabad, Telangana State - 500025

## సంతాన సాఫల్యతకు ఆయుర్వేద మందులతో బికిత్త

**కృత్రిమ పద్ధతులు కాకుండా ఎటువంటి ఆపరోషి లేకుండా మీరే మీ పిల్లలుగా పుట్టాలి అనుకునే వారు సంప్రదించండి.**

**Dr.R. Sivaji Ph.D., INFERTILITY SPECIALIST**

**ప్రత్యేకం: మీ వ్యాధులకు మీరు వాడే మందులతో పాటు వాడిన ఆయుర్వేద మందులతో సాఫల్యం తగుతాయి ప్రత్యేకం పోస్ట్: వ్యాధులు రాకుండా ముందు జాగ్రత్తలు వాడే మందు. ఇది నిత్య యజ్ఞసంతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యంతో దీర్ఘకాలం జీవించాలి చేస్తుంది.**

**Online & offline Cell: 94401 0422**

**30వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు**

**బాలల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని నగరంలో గల వివిధ పాఠశాలలు, జూనియర్ కళాశాలలలోని నిస్సాతులైన విద్యార్థులను విద్యార్థులకు అభినందనలు, పుత్రసాహిత్యముల బహుకారాలు**

**సార గ్రంథాలయం, హోల్ నెం. 1 (ఎ/సి) ద్వారాకానగర్, విశాఖపట్నం.**

**తేదీ 12-11-2023 ఆదివారం ఉం. 9:30 గం.లకు**

**సభాధ్యక్షులు:** డా|| సందూల రామకృష్ణ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు, కళాశాఖ

**ముఖ్య అతిథి:** జస్టిస్ డి.వి. సోమయాజులు గారు విశాఖ పోస్ట్ ఆఫీసు న్యాయమూర్తి, ఆంధ్రప్రదేశ్

**అతిథ్యం అతిథి:** **Wr. కమల్ బైదే, MGF, Kubera Donor Founder, ACN Infotech India Limited**

**ప్రత్యేక ఆహ్వానితులు:** **శ్రీ డి. శ్రీనివాస చర్ల, కార్యదర్శి, సార గ్రంథాలయం**  
**శ్రీ ఆర్. రామకృష్ణ రాజు, మేనేజింగ్ ప్యానెల్, ధనుజ్ జ్యూ బిల్డింగ్**

**ముందుగా బాలబాలికలనే సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల శ్రీ కమల్ బైదే గారిని కళావేదిక గౌరవ అధ్యక్షులుగా తీర్మానం చేస్తూ వారికి బిరు సభ్యులం**

**అందరూ ఆహ్వానితులే** **శ్రీమతి శ్రీమణి ప్రధాన కార్యదర్శి** **శ్రీ అరుణం శ్రీనివాస్ నిర్వాహకులు** **డా|| బి. రజని కార్యదర్శి**



